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] Barbara acquista complessivamente 16 penne, di due tipi, A e B. Per le penne del tipo A spende in tutto 5 euro e
per le penne del tipo B spende in tutto 9 euro. Sapendo che ciascuna penna del tipo B costa 1 euro in piu di ciascuna
penna del tipo A, determina il costo unitario di ciascuna penna del tipo A e di ciascuna penna del tipo B e quante
penne di ciascun tipo sono state acquistate. [10 penne del tipo A, che costano ciascuna 50 centesimi
e 6 penne del tipo B, che costano ciascuna 1 euro e 50 centesimi]
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Eill] Francesca ha acquistato 20 bottoni, di cui alcuni bianchi e altri rossi. Ogni bottone rosso le & costato 15 centesimi
in pit di ogni bottone bianco; per i bottoni bianchi ha speso complessivamente la cifra spesa complessivamente per
’acquisto dei bottoni rossi, ossia 3 euro e 60 centesimi. Quanti bottoni bianchi ha acquistato Francesca? E qual ¢ il
costo di ciascun bottone rosso? [12; 45 centesimi]
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